

外援新政解决南钢大问题

新赛季 CBA 前期唐正东将缺阵,内线强援正好顶上来

上赛季 CBA 半决赛,南钢队吃了辽宁队内线“黑风双煞”的大亏,而另一方面,本队的外援雷恩状态低迷、内线外援选择不力,南钢队上赛季吃了外援很大的亏。如今,CBA 对各队外援放开使用,将使得各队对于外援的依赖更加明显。据记者了解,胡卫东和南钢俱乐部也早就着手选择外援。

大唐缺阵 外援补强内线

昨天下午,北京会议刚刚结束,与会的俱乐部副总王继华就把外援使用时间改革一事告诉了主教练胡卫东。对于此次改革,老胡表示了欢迎。

事实上,最让老胡担心的不是外援选择的好坏,而是当家中锋唐正东的膝伤,大唐今年夏天刚刚赴美做了膝盖软骨修复手术,目前还处在恢复期。昨天大唐告诉记者,他至少还需要两三个星期才能重返赛场。

“按照我的经验,大唐即使在联赛开始的时候能够伤愈,我们也不能把他当没事人一样使用。从现在情况来看,他要上场并恢复到最佳状态,还需要很长时间。大唐是我们内线的支柱,如果他不能打的话,对我们的损失可想而知。”老胡分析说。

就在两天前,老胡在选择外援位置的问题上,也充分考虑到了大唐的伤势,老胡已经确定选择两名内线外

援,就是希望他们能顶替大唐的上场时间。“现在在外援的使用上不需要受人次和时间的限制,所以我可以让大唐更加安心地休息,等联赛打了一段时间,我想到时候大唐的状态已经恢复得更好了。”胡卫东说。在他看来,这个政策对于南钢而言,绝对是一个好事情。

对于这个政策,正在养伤的唐正东也表示欢迎。“我正在努力康复,但我毕竟刚刚做完手术,需要时间来慢慢找状态,联赛开始阶段,我肯定是不能上场的。现在CBA 对外援的政策放开了,老胡也告诉我我会选择一名外援来分担我的上场时间。等联赛打了一两个月,我的状态会更好。”大唐说。

俱乐部反应 外援不论名气

事实上,此次已经是本赛季外援政策第二次变化。在此之前,篮管中心已经允许各支俱乐部自行挑选外援,不再像以往集中赴美选外援。南钢俱乐部本赛季早

早就着手挑选外援。

“其实,在这个政策还没有出台之前,我们就已经着手选择外援了,已经有不少外援的资料在我们手上,教练组和俱乐部也一直在研究,之所以没有对外宣布,是因为目前我们还没有敲定外援。”俱乐部总经理周伟告诉记者。

在很多俱乐部为外援拼命烧钱的时候,南钢俱乐部还是保持了一贯的理性思维。在谈到外援标准时,周伟介绍说:“选择外援主要还要听教练组的看法,毕竟他们才是专家。我们的标准就是要选择适合这支球队的,而不是看他过去的名气多大。”周伟还透露,在目前收到的外援资料里,并没有太大的球员,也没有曾有过NBA经验的球员。

“虽然我们早早就着手选择外援,但到目前为止还没有最后的消息。我想最迟在9月底10月初肯定能够敲定外援,到时候俱乐部也会在第一时间向球迷朋友通报的。”周伟说。

快报记者 沈忱



有了外援帮助,大唐就不用那么吃力了。 资料图片

南钢保住 “南区”位置

南钢俱乐部悬了半年的心终于放了下来,随着天津队升级、奥神队回归,南钢队不用再为被划入北区而担心了。

“虽然从分组球队的实力来看,强队普遍在南区,我们进入北区,似乎是占了便宜,但如果被放入北区,将使我们在路途上非常折腾。东北一些球队的客场路途遥远,不但球员们受不了,俱乐部还要多花很多费用。”球队一位内部人士透露。在上半年的联赛会议上,南钢俱乐部就据理力争,按照地理位置,南钢应该属于南区。

在谈到南北分区的问题时,CBA 联赛办公室主任张雄告诉记者:“天津队升级,奥神队只要通过准入就没问题了,这两个球队都属于北区球队。但目前还没有最后敲定,所以等18支球队都没有问题了,我们再讨论分区的问题。”不过从目前情况来看,随着天津队升级,南钢已经不再有被划到北区的担心了。

“现在看来,我们肯定会被留在南区了,这也是我们希望看到的结果。”正在北京开会的南钢俱乐部副总王继华告诉记者。而主帅胡卫东对队伍留在南区也感到很高兴,“挺好的,留在南区正是我们想要的结果。”

快报记者 沈忱

现代快报主办·江苏首席生活门户网,江苏都市网·老百姓的网 www.js.cn - Microsoft Internet Explorer

地址(U) http://www.js.cn/

●严格的产品审核流程 ●开通 7×24 小时的客服 ●完备的售后服务体系

产品价格接受读者监督,若您发现低于本栏目的产品价格,请致电 025-84783693;如果您有想要团购的商品,请登录江苏都市网 www.js.cn 团购频道留言。

博仕珑颈椎牵引康复器



●三层加固:拉伸牵引力更强
●加厚内胆:250克纯天然乳胶制造
●松弛颈肌,促进血液循环缓解疼痛
●操作方便、携带轻巧,套入颈椎,充气即可

原装进口血糖仪



●原装进口:原装进口血糖仪,测值更准确
●吸血试纸:试片反应区内置,可以用手触摸
●用血量更少:在1.5微升以下
●测量更快:测量时间少于15秒
●记忆更多:能存储100笔记录
●温度补偿:内置温度传感器,自动补偿温度
●使用更简单:简单两步可完成测试程序

日本西铁城电子血压计(CH-308B)



●全自动数字显示●精确测量、简单易行
●在家轻松测血压●终身维修

售后服务(025-83902221):全国
联保、五年免费维修、终身维护

恒光牌神奇免火再煮锅

本期 e 团购推出的恒光牌神奇免火再煮锅销售火爆,三天共售出 50 多台。目前我们正在紧张积极地备货。大家抓紧报名哦!

6升容量 市场价 598元 团购价 310元

7升容量 市场价 698元 团购价 350元

免火再煮锅不同于烟烧锅。烟烧锅烧难煮的食物一般需要几小时,而且容易烧焦食物,甚至还会出现险情,造成安全隐患。而免火再煮锅沸腾后即可熄火,将内锅移至外锅内,锅底的聚热钢圈可让锅内食物继续沸腾 30 分钟以上,续煮非烟烧。煮出来的东西香滑有劲。

烧汤、做饭、煮肉都是同烧开水的时间一样长(沸即好),一般节能 50% - 70%。如果平均节能按 60%,一般家庭每天按 3 元煤气费计算,一年 365 天,一年就可节省 3 元 / 天 × 365 天 × 60% = 657 元,而锅的使用寿命为 10~20 年,可省多少钱呢?

欲了解免火再煮锅更多资料,请登录江苏都市网团购频道 http://egou.js.cn。

中秋送礼送健康

“圣鹿”野生核桃油

源自平均海拔 3700 米,100% 无污染的净土——雪域高原的野生核桃能呵护母婴健康,促进儿童大脑发育,预防中老年人“富贵病”,适合各类人群。400ml 瓶装 原价 176 元 团购价 158 元
1150ml 听装 原价 446 元 团购价 400 元

“百川”甩脂美体减肥带
不吃药不节食,坐着也能轻松减肥!

★ 减肥和保健两种功能强度配置。要减肥可将强度调至最大,7200 次 / 分钟的超强高频机械波与超磁波叠加让脂肪完全运动起来;要保健可将强度调至其余挡位,5400 次 / 分钟的高频机械波让你彻底放松缓解疲劳。

现场感受试用可以到洪武北路
55 号置地广场一楼江苏都市网客服
中心!

市场价 498 元
团购价 230 元

市场价 498 元
团购价 230 元

“圣鹿”无量保健食用油

主要原料是雪域高原的原生态百年野生核桃、天然月见草籽、藏油 5 号和藏药材微量元素,经国际先进工艺压榨精调而成,是针对中老年人和“三高”人群的保健食用油。
400ml 瓶装 原价 88 元 团购价 78 元
1150ml 听装 原价 228 元 团购价 205 元

08 年最新款超强型防紫外线天堂伞(幻彩丝裙)

市场价格 98 元
团购价 49 元

晴雨两用五折伞,超轻巧,方便携带,可随时收入你的包中备用;

超强防紫外线数:UPF30+~50+UVA<5%,炎炎夏日里撑着它,感觉像在树荫下;

采用进口变色闪光布,在阳光下亮闪闪,超级漂亮,简直是梦幻中的极品伞。

有紫、粉、红、深蓝、浅蓝、绿色。欲了解更多图片样式请登录江苏都市网团购频道 http://egou.js.cn

快乐 e 团购



美洁环保蒸汽清洁机



市场价格 258 元
团购价 200 元

这款美洁环保蒸汽清洁机只用清水,不需任何化学试剂,集清洗污渍、长效加香、净化空气、杀菌消毒、熨烫、除味、洗车、拖地为一体,是当今世界上最先进的环保家用电器。

在 15 日前购买的客户送价值 98 元的电动沐浴按摩刷套装,数量有限,送完即止。

我要买东西

1. 网络报名:登录江苏都市网 www.js.cn 团购频道,选中你喜欢的商品,点击“我要团购”。

2. 热线报名:拨打快报 96060 热线报名。

3. 备注:请务必留下电话和详细地址,以方便我们送货上门。